

## MARTOR Messer SECUMAX POLYCUT 8500112 | 10 im Karton

**URL** 



https://ppe.page/anzeige/Accessories/Safety-knife/MARTOR-Messer-SECUMAX-POLYCUT-8500112--10-im-Karton\_73575

General information

**Produkt:** 

MARTOR Messer SECUMAX POLYCUT 8500112 | 10 im Karton

— Anbieterauswahl

**Produktbild** 

nage not found or type unknown

## **Beschreibung**

Das SECUMAX POLYCUT zählt zu unseren kleinen, flinken Einwegmessern aus glasfaserverstärktem Kunststoff. Und doch hat es hier als Allrounder eine Sonderstellung. Dank des etwas breiteren Spalts zwischen Klinge und Kunststoff können Sie dünnes Material auch in mehreren Lagen schneiden. Zudem bahnen Sie sich mit der langen, spitzen Messernase gezielt den Weg in Briefumschläge, zwischen Papierbahnen und durch Folienschichten. Aufgrund seiner schlanken Bauform gleitet es auch durch enge Zwischenräume.

Basismaterial: Glasfaserverstärkter Kunststoff

Griff: Standardgriff

Sicherheitstechnik: Höchste Sicherheit (SECUMAX) // Verdeckt liegende Klinge

Klingenwechsel ohne Werkzeug: nein

Alles geschützt: Die Qualitätsklinge ist zwischen Nase und Griff sicher eingebettet. Sie schneiden also nur das, was Sie wirklich schneiden wollen. Für Sie und Ihre Ware besteht dabei keine Gefahr.

Einmalig gut: Das SECUMAX POLYCUT ist ein Einwegmesser. Da Sie die Klinge nicht zu wechseln brauchen, können weder Sie noch Ihre Mitarbeiter mit ihr in Berührung kommen. Ein weiteres Plus in Sachen Sicherheit. Lange, spitze Nase: Warum die extra lange und spitze Nase beim SECUMAX POLYCUT? Weil Sie es damit besonders gut in Zwischenräume einführen können. Außerdem wird das Schneidmaterial noch zuverlässiger zur Klinge geführt.

Für jede Hand: Das SECUMAX POLYCUT ist klein, leicht und handlich. So handlich, dass Sie damit gern auch länger arbeiten. Dabei kommt es nicht darauf an, ob Sie Rechts- oder Linkshänder sind. Denn dieses Schneidwerkzeug passt immer.

Bestens platziert: Das SECUMAX POLYCUT geht Ihnen nicht so schnell verloren. Da das Sicherheitsmesser mit einer Öse ausgestattet ist, kann man es immer an einem sinnvollen Ort befestigen.

## **Details zur Anzeige**

100000 available.

PSA.PAGE® GmbH

TEL: +49 (0) 5054 359 982 2-0 FAX: +49 (0) 5054 359 982 2-99

Feuerschuetzenbostel 3 D-29303 Bergen/ Eversen GERMANY

Email : <a href="mailto:office@psa.page">office@psa.page</a>
Internet: <a href="https://psa.page/">https://psa.page/</a>